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Начать тест

Использован шаблон создания тестов в шаблон создания тестов в PowerPoint

ТЕКСТ 
НАДПИСИ



Верно: 10
Ошибки: 0
Отметка: 5

Время: 0 мин. 29 сек. ещё



1дм=10 см; 1 см=10 мм; 
1 км=1000м

1дм=10см; 1 м=100дм; 
1 км=1000м

1 м=100см; 1 м=10 дм; 
1 км=100 м  

Выбери ряд, в котором все 
равенства верны



останется 2 м

равное количество

не хватает 2м  

Верёвку длиной 20 м надо 
повесить в 6 рядов по 30 

дм. Выбери верное



250 м

200м

25м  

Ваня прошёл четвёртую 
часть от 1 км. Сколько 

метров он прошёл?



3км

3 км 500м

4км  

Шесть спортсменов 
принимали участие в 

эстафете. Каждый бежал 
500м. Длина всей дорожки.



3м 26дм

32 дм 6см

3 м 26см 

Выбери лишнюю величину, 
которая не равна остальным



80м

40 м

375 м 

Сколько метров сетки надо 
для ограждения спортивной 

площадки длиной 25м и 
шириной 15м



14 м

18 м

16 м 

Дети высадили 8 саженцев в 
ряд на расстоянии 2 метра 
друг от друга. Какова длина 

получившейся аллеи?



200 м

500 м

250 м 

Во сколько раз 1 км 
больше 5 метров?



1 км 200 м    2100 м

3 м 40 см     3 м 4 дм

350 мм      35 см

Выбери неравенство, в 
котором должен стоять знак  

меньше  (<)
  

     

     



24:4•6 ═ 18 см²

24:4+6 ═ 36 см²

24:4•4 ═ 16 см²

Периметр квадрата 24 см. 
Какова его площадь? Выбари 

верное решение задачи.


